Рынку труда Забайкальского края нужны строители!

В Забайкалье в 2020 году вырос объем работ в строительстве. Интенсивное развитие строительства жилищных комплексов привело к возрастающей потребности в специалистах строительных профессий.
Особенный спрос испытывает жилищное строительство благодаря рекордному падению ставок на ипотеку.
Преимущество специалистов строительной сферы состоит, прежде всего, в высокой оплате труда, перспективе роста в профессии.
Став высококвалифицированным специалистом, человек сможет обеспечить себя стабильной работой на долгие годы. Карьерная лестница, начинающаяся с рядовых специальностей, может привести работника к должностям мастера, бригадира, прораба или руководителя. При желании, любой специалист может организовать собственное дело, открыть свое предприятие и заниматься любимой работой.
ГКУ «Краевой центр занятости населения» Забайкальского края организовало взаимодействие со строительными организациями. Центр занятости подбирает потенциальных работников с опытом в строительной отрасли из тех, кто состоит на учёте. При необходимости безработные могут получить бесплатное повышение квалификации или переподготовку по какой-либо специальности по программе содействия занятости с выплатой стипендии.
[bookmark: _GoBack]Сегодня рынку труда Забайкальского края нужны порядка более 800 каменщиков, около 200 арматурщиков, более 400 бетонщиков, около 150 облицовщиков-плиточников, более 250 плотников, а также требуются маляры, машинисты бульдозера, машинисты экскаватора, кровельщики, плиточники, электрики и т.д. Заработная плата по данным вакансиям варьируется от 20 до 90 тыс. руб.
Желающие получить новую профессию или повысить свою квалификацию  могут обращаться в отдел занятости по месту жительства, предварительно записавшись на приём по телефону, а также по единому телефону отдела профессионального обучения ГКУ «Краевой центр занятости населения» Забайкальского края – 8 (3022) 32-20-66,                                8 914 360 36 51.

