Отчёт о проделанной работе перед населением сельского поселения «Иля»
06.12.2017 г.                                            с. Иля                                            № 1
Добрый день, дорогие земляки, гости, приглашённые!
Сегодня мы проводим итоговое совещание по результатам работы за 2017 год и основных задачах на 2018 год администрации сельского поселения «Иля» и организаций поселения.
В собрании принимают участие:
1. Рабжинов Вячеслав Сергеевич – депутат Совета МР «Дульдургинский район»
2. Филиппова Елена Петровна председатель комитета по финансам муниципального района «Дульдургинский район»
3. Паницын Павел Владимирович – председатель Совета сельского поселения «Иля»
4. Депутаты Совета сельского поселения «Иля», руководители организаций и учреждений сельского поселения «Иля», жители села.
На сегодняшнем совещании принимают участие ____ чел (данные секретариата), на повестке дня следующие вопросы:
1) отчёт администрации сельского поселения «Иля» докладчик - Глава администрации сельского поселения «Иля» Гомбоев Баир Аюшиевич.
- отчёт о деятельности за 2017 год и планах на 2018 год докладчик Директор МБОУ «ИООШ» Клейманова Марина Сергеевна 
- отчёт о деятельности за 2017 год и планах на 2018 год докладчик председатель Агрокооператива «Илинский» Клейманова Ольга Семёновна
- отчёт о деятельности за 2017 год и планах на 2018 год участкового уполномоченного отделения полиции Ринчинова Т.Б.
- отчёт о деятельности за 2017 год и планах на 2018 год филиала районного социально культурного центра «Илинский сельский клуб» докладчик заведующая филиалом районного социально культурного центра «Илинский сельский клуб» Щебенькова Людмила Григорьевна
-  отчёт о деятельности за 2017 год и планах на 2018 год филиала № 4 докладчик библиотекарь филиала № 4 Дульдургинской межпоселенческой библиотеки имени Жамсо Тумунова СП «Иля»
2) информация Филипповой Елены Петровны Председателя комитета по финансам МР «Дульдургинский район»
3) информация Жамбаловой Эржэна Жамьяновна представителя администрации АБО
4) слово для отчёта Совета муниципального района «Дульдургинский район» докладчик Рабжинов Вячеслав Сергеевич Депутат Совета муниципального района «Дульдургинский район»
Прошу утвердить регламент для докладчика 5-10 минут, выступающих по 5-7 минут, для вопросов из зала работает секретариат. Прошу проголосовать за данную повестку (далее по повестке). 
Хотелось бы отметить сегодняшнюю форму отчёта в части отчёта руководителей учреждений СП «Иля», ранее в прошлые года отчёт проходил в форме отчёта когда всё заведующие отчитывались Главе села, а далее Глава отчитывался перед населением, но в связи с изменением организационно – правовой формы и переходом многих учреждений под юрисдикцию администрации муниципального района «Дульдургинский район» и других организаций, это Школа, ФАП, Библиотека, в этом году и МБУК «ИСК», как и предпологалось в прошлом году решено было проводить отчёт в данной форме, поскольку финансирование, кадровая политика, обеспечение средствами  на хозяйственные нужды лежит на учредителях, головных организациях которые находятся в районном центре. Учитывая чаяния и просьбы населения мы считаем руководителям организаций филиалов учреждений и т.д., будет предоставлена прямая возможность выступить перед населением. Конечно, ни кто не снимает ответственности, с себя и не перелаживает её на других, администрация сельского поселения будет оказывать всяческую посильную помощь всем организациям расположенных на территории СП «Иля» будет проводить политику путём переговоров по координации деятельности и эффективному управлению во благо населения СП «Иля».

-----------------------------------------------------------------------------------------------------
Отчёт администрации сельского поселения «Иля»
Уважаемые жители СП «Иля» хочу представить вашему вниманию отчёт о работе администрации сельского поселения «Иля» за 2017 год, и планах на 2018 год.
За отчётный период 2017 года проделана работа по следующим направлениям;
Общая работа
- силами администрации муниципального района «Дульдургинский район» на территории СП «Иля» построен мост по направлению с. Иля источник «Алханай», это событие все долго ждали и чаяния населения всё таки исполнились если честно сказать то иногда казалось что мост построить в ближайшие годы невозможно при сегодняшней экономической ситуации, но всё таки разными усилиями мост построен, стоит отметить что мост строила бригада состоящая из жителей с «Иля» Тянь-Сянь И.Н., Кухтин О.В., Кухтин В.В., Богауев Н.С., так же проведена планировка дороги по направлению с. Иля – источник «Алханай» думаю стоит сказать, что мост построен общими усилиями Главы МР «Дульдургинский район», Совета муниципального района «Дульдургинский район», и администрации МР «Дульдургинский район»
- в сентябре этого года проведена работа по замене сгоревшего глубинного насоса на водокачке по ул. Новая 18 «а», так же здесь без помощи администрации района не обошлось, стоимость насоса ЭЦВ  составляла 38 т.р., деньги на приобретение которого выделила администрация МР «Дульдургинский район», а администрация села при помощи жителей села провела работы по изъятию и замене насоса,  
- так же в сентябре этого года в рамках программы «Устойчивое развитее сельских территорий» закуплена в наш клуб необходимая музыкальная аппаратура колонки, микрофоны, микшер и т.п. стоимостью которой составила 60 т.р., так же в рамках этой программы закуплена одежда сцены, так же стоимостью 60 т.р., одежда сцены пропитанная противопожарной жидкостью и сшитая на заказ в г. Иркутск соответствует всем требованиям санитарных правил и действующего законодательства. деньги были целевые и потратить их на что то другое было противозаконным. Хотелось бы отметить, что эти деньги были выделены при усиленной работе фракции «Единая Россия» Законодательного Собрания Забайкальского края, из нашего района такие деньги получили не все сёла, а только четыре из десяти.
- так же силами администрации в клуб закуплены тюль и выделены средства на косметический ремонт краска кисти и т.д. проведён мелкий ремонт полов в ДК.    
- Проведится работа по индентификации КРС и лошадей СП Иля всех форм собственности 
- отделением полиции проводилась борьба с незаконной торговлей спиртосодержащей жидкостью неоднократно проводились операции по закупке спирта, но безрезультатно, спирт не продавали закупщикам, но в ноябре закуплена спиртосодержащая жидкость у одной из жителей нашего села в чём он признался меченную купюру выдала добровольно. 
- так же отделением полиции проведена работа по борьбе с незаконным оборотом наркотических средств при изготовлении наркотических средств задержан один из жителей нашего села 
- проведена буртовка мусора местной свалки, но работы на этом конечно не будут закончены в 2018 году планируется провести буртовку мусора и планировка дороги по ул. Новая. 
- так же выделены средства из дорожного фонда администрации района на освещение улиц СП «Иля» в размере 80 т.р., заключен и подписан договор с Гончиковым Б.Г. работы в ближайшие сроки будут проведены, 10 фонарей будут вывешены как и в прошлом году.
- так же проведены работы по ремонту гаража администрации СП «Иля» полностью сняты и переварены отопительные батареи
- проведены работы по замене электропроводки в доме по ул. Нагорная 3, и установке отопительной печи по решению суда.
- выделен трактор Администрации ЛТЗ 60 АБ – 10 на сенокосную компанию Агрокооператива «Илинский»
- проведено празднование 72-й годовщины победы ВОв организован Залп, подарки, труженику тыла и вдове ветерана ВОв, проведён косметический ремонт памятника и уборка вокруг него, заменена надпись на горе с 71 год на 72 года. Оказана помощь труженику тыла и вдове ВОв с помощью трудового десанта 
- проведена весенняя и осенняя санитарные очистки села по всем улицам ранее промыта полностью емкость на водокачке. 
- Так же в селе работают вет врач и санитарный врач, два лесничих Таптанайского лесничества, три кочегара от ООО «Универсал +», работает кафе «Ивушка» в котором работают три работника, так же работает филиал или как его называют пост сельскохозяйственного потребительского кредитного кооператива «Рассвет» из пос. Могойтуй в котором жители берут и могут оформить кредит на развитие своего ЛПХ и т.д. 
- проводится работа по оформлению документов на 2 водокачки СП «Иля» и земельные участки под ними
- в октябре этого года утверждён Совето МР «Дулдургинский район» генеральный план поселения в соответствии с действующим законодательством работы по разработке плана оплатила администрация района
Социальная работа:
Население села: 352 человека было в 2016 году – 347 ч., в том числе женщин -182 было 177, мужчин 170 было 170
пенсионеров – 58 было 58 человека
Инвалидов 31 было 27 человек в т.ч.
Ветеранов труда – 22 было 23
вдов ветерана ВОв – 1 чел
труженик тыла – 1 чел
семьи с детьми: - 48 в них детей 85 в т.ч. многодетные семьи – 9 в них детей – 30 
получают субсидию 22 семьи, ежемесячное пособие – 26 семей,
государственная социальная помощь – 23 семьи.
выплачено два социальных контракта по 20 т.р., двум семьям: 1 контракт приобрели тёлку стельную, 1 контракт установлена отопительная печь.
Неблагополучных семей в поселении 6 в них детей 11.
Выходов с проверкой в семьи за 11 месяцев 29, в т.ч. по сигналу 7.
С семьями проводятся беседы, оказывается социальная помощь. Оздоровлено в 2017 году 17 детей. На социальное сопровождение семьи с ребёнком поставлено 2 семьи.
Родилось детей в 2017 году -5, умерших в 2017 году нет.
Планы на 2018 год в сфере социальной работы:
1. проводить профилактические беседы с населением и оказывать им консультативную помощь
2. социально-педагогическую помощь родителям в воспитании детей. 
3. Продолжать контроль неблагополучных семей.
4. Выявлять семейные проблемы и причины их возникновения 
5. Составлять план работы с семьями.
6. Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.
7. составлять акты обследования жилищных условий проживания семей.
в сфере ВУС
по воинскому учёту за 2017 год на воинском учёте состоит граждан прибывающих в запасе – 52 чел.
Призывников – 5 (это граждане которые не служили в РА от 18 до 27 лет) 
 Документы первичного воинского учёта ведутся. Сверка с Агинским военкоматом проведена в октябре 2017 года. Формируются личные дела на постановку на первоначальный воинский учёт – 2 человек. 
Планы на 2018 год в сфере ВУС:
работать в соответствии с требованиями законодательства РФ вести воинский учёт, проводить сверки с Агинским военкоматом.
Санитарная очистка села, благоустройство:
Проведена весенняя и осенняя санитарные очистки села по улицам Новая, Нагорная, Центральная, вокруг 2-х водокачек села, с привлечением лиц направленных из Центра занятости населения «Дульдургинского района» на общественные работы., проведена дезинфекция накопительных ёмкостей водокачек по ул., Нагорная и Новая. 
- произведена опашка вокруг села, отжиг вокруг села произвести полностью не удалось в связи с неблагоприятными погодными условиями отжиг произведён на 50 %
Планы на 2018 год также будем заниматься;
- санитарной очисткой села, проводить буртовку мусора,
- отжигом минерализованных полос их опашкой, обновлением.
- озеленением территории поселения
- текущим ремонтом имущества села, огородить скотомогильник и свалку мусора
также в план включено;
- построить детскую площадку
- отремонтировать заборы по ул., Центральная, проводить работу по сносу разваливающихся домов
- заливать ледовую площадку
- далее проводить освещение улиц села 
В сфере жилищно-коммунального хозяйства
В данное время отоплением занимается организация ООО «Универсал +» который занимается отоплением в нашем районе в основном в сельских поселениях, отопительный сезон проходит в штатном режиме, в котельной работают три кочегара. 
План на 2018 год в сфере ЖКХ проводить работу по энергосбережению в учреждениях нашего села, что представляет собой следование пунктам программы по энергосбережению СП «Иля» в основном это касается администрации СП «Иля», клуба, работа состоит в том чтобы установить счётчики на тепло, заменить лампы накаливания, на более энергосберегающие светодиодные, провести работы по утеплению здания, заменить по возможности окна двери на алюминевые или пластиковые (евро) и т.д.
Также представляю вашему вниманию анализ исполнения бюджета по администрации сельского поселения «Иля» на 2017 года

























в сфере статистики
На 01.12. 2017 года поголовье КРС населения составило 464 головы из них 138 коровы, 62 овцы и козы, 189 птиц, 51 лошадь. Также за 2017 год было выдано 414 справок различного характера. 
в сфере собираемости налогов от населения собрали земельного налога 12 501 т.р., имущественные налоги 3 126 , транспортный налог 4 618.
В сфере делопроизводства
На сегодняшний день администрацией издано 26 Распоряжений по личному составу это, приём, увольнение сотрудников администрации, предоставление отпусков и т.п., 
26 Распоряжения по основной деятельности это Распоряжения по пожарной безопасности, ремонте водокачки, изменении в адресном хозяйстве и проведении мероприятий в прошлом году их было 24
Издано 14 Постановлений это о весенних и осенних месячниках по санитарной очистке поселения, о введении ЧС, о выражении благодарности, и т.п., в прошлом году их было 29.
Принято обращений от граждан 25 на конец прошлого года принято 34 обращения.
155 документов издано и отправлено в виде ответов на требования, различных отчётов и информационных писем на конец года их было 164.
помимо этого выдаются населению выписки из похозяйственной книги на землю, доверенности расписки, и т.п. 
Планы в сфере делопроизводства остаются неизменными это повышение качества издаваемых документов и формирование архивного фонда поселения в соответствии с действующим законодательством.
Планы администрация поселения по кадровой политике
- также будет продолжать деятельность по работе с направленными общественными работниками и направлять на различные работы.
- будем проводить работу по повышению квалификации сотрудников администрации, учреждений и предприятий поселения
- на данный момент в администрации села работают 7 человек, 2 специалиста; бухгалтер и специалист по делам молодёжи, 1 водитель и 2 уборщицы так же и специалист ВУС, Зам главы был сокращён в мае этого года в связи с оптимизацией кадров
- также проводится работа по развитию территориального общественного самоуправления, как известно у нас существует два ТОСа это ТОС «Юг» и ТОС «Север» и мы в дальнейшем будем развивать ТОСы. А в дальнейшем при успешном развитии ТОС планируется участие в конкурсах с целью получения грантов, то есть получения материальной помощи, деньги можно получить около 50-80 т.р. желающих принимать участие в ТОС просим подходить записываться в администрацию сельского поселения.  Вопросы к отчёту.
Глава сельского поселения «Иля»                                 Б.А. Гомбоев






















Агрокооператив «Илинский»
Поголовье КРС на начало 2017 года составило 191 голова из них коров 83 головы лошадей 40 голов
на 01.11.2017 КРС 162 головы из них 77 коров, лошадей 32 головы, за этот период родилось 76 телят забито 71 голова, продано телят 24 головы, Начислено заработной платы на 01 ноября 382 886 рублей – выплачено, задолженности по заработной плате нет, но имеется задолженность в ПФР 70 815 рублей, на обязательное медицинское страхование 16 416 руб, 40 000 налог на доходы физических лиц. Было заготовлено сена 2000 ц - 920 кг. ед. в 2016 году заготовлено 3000ц-1380 к. ед. Также купили сено в рулонах по цене 2250р. за 1 шт. куплено 128 шт. на сумму 288000 руб.   В настоящее время а Агрокооперативе «Илинский» работает 5 человек




















В сфере библиотечного обслуживания
Илинская сельская библиотека – филиал № 5 МБУК Дульдургинская межпоселенческая центральная библиотека с июля прошлого года работает на 0.5 ставки 
На сегодня фонд библиотеки составляет 7 тысяч экземпляров, из них для детей 2700.
Читателей – 140 из них читателей детей – 49 включая дошкольников. На сегодня книговыдача составляет 2800 экземпляров книг и периодических изданий, из них выдано детям – 900.
посещений – 1390, из них детей – 768. На массовых мероприятиях посещений составило 799 (дети - 466). Проверено массовых мероприятий 44, выдано справок по различным отраслям знаний 73.
При библиотеке работает кружок «Мастеришка» для детей начальных классов Занятия кружка проводятся один раз в неделю каждый понедельник с 15 до 16 часов, театральная группа «Теремок» для детей старшего и среднего возраста. Каждое лето в июне месяце совместно с сельским клубом работает летняя площадка для детей, где каждый день проводятся мероприятия.
Для людей пенсионного возраста седьмой год функционирует клуб по интересам «Огонёк». Это женский клуб для людей пожилого возраста. Обслуживание этой категории читателей занимает большое место в работе библиотеки. Оно направлено на сохранение полезной, целесообразной активности пожилых людей, создание для них благоприятного психологического климата, учитываются их потребности и интересы. Каждая встреча сопровождается чаепитием и все приносится на пробу. Для каждого занятия клуба готовится сценарий, подбирается по тематике музыка, готовится презентация и т.п.
Библиотека строит свою работу совместно со всеми учреждениями сельского поселения.   ТОЛОН










ФАП СП «Иля»
прошли успешно как и в прошлые года флюроосмотр
на ФАП работают три человека фельдшер санитарка и водитель 
в данный момент Заведующая ФАП на больничном
на ФАП вся необходимая работа проводится успешно, автомобиль скорой отремонтирован и в исправном состоянии
ТОЛОН
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